

Школа – это маленькая жизнь?

Забудутся диктанты и контрольные,
Когда мы станем старше и взрослей.
Но не забыть нам наши годы школьные.
И добрые глаза учителя

М. Пляцковский

Рождается человек. Его окружают любовью и заботой родители. Потом он воспитывается в садике, а затем наступает долгожданный день 1 сентября, и ребенок идёт в школу.

Что же такое школа? Школа – это одноклассники, учителя, переживания и волнения, второй дом, жизнь. Ведь здесь мы проводим больше времени, чем где бы то ни было. Одноклассники, учителя – все мы как одна семья. Здесь мы учимся понимать друг друга, прощать, поддерживать друзей в трудную минуту, помогать старшим. Наверное, можно сказать, что школа - это наш друг и наставник. Со школой мы делим любовь и радость, огорчения и неудачи. Школа – это маленькая жизнь, которую в своё время проживает каждый ребенок. Это один из основных этапов нашей жизни. Это дом, где живет радость. Ведь разные конкурсы и викторины, спортивные соревнования и праздничные вечера незабываемы. Они разнообразные, интересные, способствуют духовному росту человека и обогащают его внутренний мир.

Биография любой школы – это своего рода зеркало, в котором отражаются не только исторические события города, нашей страны, но и судьба многих поколений учителей и учеников.

. Своя биография и у нашей школы. А началась она очень давно. Ещё в 30-е годы. Усиливается застройка окраины города Сызрани. За железнодорожной линией появляется посёлок нефтяников - Стандартные дома. В 1951 году была открыта семилетняя школа. Её директором стал Дмитрий Петрович Романов, завучем - Сумина (Даркова) Мария Ефимовна. Посёлок рос. Школа занималась в две, потом в три смены. В 1958 году построили новое здание в два этажа на улице Чайкиной. После новогодних праздников произошло разделение школы на две: часть ушла в новую школу, её директором остался Д.П. Романов, а часть осталась в старой школе. Ей присвоили номер 17, а директором этой школы стал Анатолий Никитович Чёрный. В школе было не более семи - восьми классов. В них занималось 500 учащихся. Школа располагалась в трёх бараках: один каменный, основной, с пятью классными комнатами и два деревянных. В одном из барачков располагалась библиотека и три классные комнаты, в другом - мастерские, столярные и слесарные. Классные комнаты были небольшие, с печным отоплением. Коллектив школы был маленький, но дружный. В школе работали замечательные учителя.

В 1973 году школа № 17 перешла в новое здание школы № 26 в посёлке Западном. Теперь школа занимала двухэтажное каменное здание. В новом здании были большие и светлые классные комнаты, столовая, библиотека, спортивный зал. Вокруг школы был двор с красивым цветником. Со стороны улицы школу украшала тополиная аллея. Был при школе большой фруктовый сад.

В 1985 году в Юго-Западном жилом районе была построена новая школа, которой дали номер 17. 31 августа 1985 года управляющий строительным трестом № 4 Мочешников Николай Петрович вручил символический ключ директору средней школы № 17 Копцеву Юрию Константиновичу. Первыми завучами были: Кручинина Татьяна Ивановна и Голикова Роза Николаевна, Организатором внеклассной работы - Андреева Ольга Александровна

Первый выпуск в школе был в 1987 году. На фотографии в первом ряду третья слева первая медалистка школы - Бородина Татьяна. Классный руководитель Рубанникова Татьяна Геннадьевна. Рос микрорайон, росла школа. В 1989 году директором школы стала Кручинина Татьяна Ивановна Завучами стали: Бурцева Людмила Михайловна; Галиева Тамара Васильевна; Старченко Ольга Геннадьевна. В 1995 году школе 10 лет. Школа выросла, похорошела. В школе обучается 1400 учащихся в 56 классах

Школа сделала 9 выпусков. Выпускники школы : Савинова Татьяна Владимировна Бырина Инна Петровна Колокольцева Ольга Владимировна Шудрикова Людмила Анатольевна Жоголева Елена Геннадьевна Касаткина Елена Александровна Вернулись в свою школу учителями. В школе три языковые лаборатории, два компьютерных класса, школа имеет все условия для всестороннего развития учащихся

Основным отличием нашей школы является дружеское единение коллектива. Высокий педагогический стиль и жизни утверждающий тон, что способствует созданию оптимальных условий для самовыражения, самоутверждения и самоуважения учащихся. Каждый ученик ощущает постоянное внимание и заботу.

Школа всегда отличалась замечательными руководителями, отличниками образования: с июля 1985 года по февраль 1987 года школой руководил Копцев Юрий Константинович, с марта 1987 по 8 декабря 2012 года - Кручинина Татьяна Ивановна, с 23 января 2013 года по 18 января 2019 года школа работала под руководством Ларик Валерии Валериевны. С 1 марта 2019 года по сегодняшний день школой руководит Фомина Татьяна Владимировна.

За время существования школы знаниям обучали более 500 педагогов разных дисциплин. На сегодняшний день в школе трудятся шесть педагогов высшей категории, семь педагогов первой категории. Педагогический состав постоянно повышает свой профессиональный уровень, участвуют во Всероссийском конкурсе "Учитель года", конкурсах профессионального мастерства, мероприятиях Министерства образования и науки Самарской области.